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Ata de nº 2265/2023. 

	Aos vinte e sete dias do mês de novembro de 2023, reuniu-se em Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da Casa para que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Rodrigo Santolin prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensado à leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação  a ata da Sessão do dia 13 de novembro e foi aprovada.  E não havendo matéria para a ordem do dia, passou-se para as considerações finais e pela ordem do sorteio o Vereador Jorge foi o primeiro a usar a tribuna e no uso da palavra falou de sua viagem a Porto Alegre, na semana que passou, e repassou que esteve no DAER, solicitando a construção de um guarda corpo, na linha Paris, na curva onde muitos perderam a vida, e informou que o responsável pela pasta lhe garantiu que atenderá a reivindicação no máximo até janeiro, e disse que solicitou ainda para que as árvores do local sejam cortadas, e aproveitou a oportunidade para agradecer pela acolhida. Lembrou que havia pendente de atendimento no DAER, uma solicitação do Ex-Vereador Jacir Camerini, para que fosse feito um melhoramento na referida curva,  tipo um mini-trevo, ou um acostamento, para facilitar as manobras dos motoristas dos caminhões de leite, e informou que o órgão está estudando a possibilidade. Falou ainda, que foi em busca de notícias sobre a ponte, e repassou que felizmente o dinheiro já está separado para o Município, e que acredita que até dia 15 de dezembro, a primeira parcela será paga, e esclareceu que a demora e a dificuldade está nos tramites   de Brasília a Porto Alegre, em função das divergências, que estão pendentes de ajustes, e que assim que tudo estiver resolvido, o Prefeito será chamado para assinar. Deixou claro que a ponte sairá e que o dinheiro está garantido, depende apenas da liberação dos recursos do Estado e do Governo Federal. Repassou, também, que buscou informações sobre a pavimenta  que a Prefeitura solicitou, da Rua Quatro Irmãos, que seria de um quilômetro e disse que não haverá recurso para o total, pois são muitos Municípios solicitando, e, assim, darão um milhão e duzentos mil reais, para cada Município, para iniciar a obra,   e afirmou que depende somente da parte política para a sua concretização. Parabenizou a Campinense Emile Giacomolli, pela conquista do Brasileirão Sub-17 feminino, pelo Grêmio, e frisou que é um orgulho para o Município, e para as Escolinhas de futebol. Falou das conquistas da Escolinha Mega Craque, na Copa Norte,  que ficou campeão  na sub 13, Vice - campeão na sub 15, e artilheiro da competição, Vice da sub 17, e com a defesa menos vazada. Aproveitou a oportunidade para agradecer a todos que colaboraram com as Escolinhas e dizendo que é preciso incentivá-las cada vez mais. O Vereador Santolin dispensou a palavra, pois o assunto que abordaria seria o mesmo do colega Jorge, com relação à conquista da Campinense Emile Giacomolli e aproveitou a oportunidade para parabenizar a família Giacomolli e a atleta pela conquista. E não havendo mais Vereadores inscritos o Sr. Presidente comunicou que na próxima Sessão, dia 04 de dezembro, apreciarão em 1º turno o Projeto do Orçamento para 2024,  e nada mais havendo em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 27 de novembro de 2023.  
